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Vedoucí kolotoče Srp 18, 2024

Afričané okusují upálené opice a kvůli migraci se
potom opičí neštovice šíří do Evropy! Globalisté
chystají novou pandemii? Světová zdravotnická
organizace varovala před novým kmenem Mpox, který
se šíří kapénkami nakažené osoby stejně jako Covid-
19! Válka na Ukrajině skončí porážkou Kyjeva a
kolektivního Západu, Rusové vstoupili do Torecku,
evakuace byla vyhlášena v Pokrovsku, Mirnogradu a
Selidovu, takže je čas na novou pandemii a Total
Control?
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varovala před novým kmenem Mpox, který se šíří kapénkami nakažené osoby
stejně jako Covid-19! Válka na Ukrajině skončí porážkou Kyjeva a kolektivního
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Globalisté už vědí, že válka na Ukrajině brzy skončí porážkou
kolektivního Západu, a proto je nejvyšší čas vyhlásit novou pandemii
s cílem uchovat a posílit řízení Total Control nad západní populací.
Světová zdravotnická organizace totiž v polovině týdne vyhlásila stav
ohrožení kvůli šíření nového kmenu viru Mpox, tedy opičích neštovic,
která se z Afriky začaly šířit do Evropy.

Tento nový kmen je údajně zmutovaný, protože se šíří z člověka
na člověka pomocí kapénkové nákazy, kromě tedy tradiční cesta
šíření prostřednictvím doteku a pohlavním stykem. Virus se
primárně nachází v opicích v Africe v tzv. dormantním, čili neaktivním
stavu, protože virus se dokáže množit a šířit jen v těle člověka.
Hlavním vektorem nákazy je konzumace opičího masa, a to
především mezi africkými domorodci a místní chudinou. Video níže
zachycuje skupinu Afričanů, jak okusují upálenou opici.

Video pochází údajně ze Středoafrické republiky a zachycuje
konzumaci opice, která se stala obětí požáru v savaně a uhořela na
stromě. Opice totiž při požárech savany instinktivně vylezou na ještě
nehořící stromy co nejvýše, které ale později začnou také hořet jako
vatra a opice v plamenech uhoří a spadnou pod strom. Požáry v
savanách ale nemají velkou spalovací sílu, jsou velice rychlé a
krátké, takže opice nejsou spálené na uhel, ale jsou opálené z
povrchu. Maso uvnitř je syrové.

Místním to ale nevadí a po každém požáru v savaně sbírají zvířata,
která uhořela a konzumují je. Právě tato konzumace je hlavním
vektorem přenosu Mpox na lidi. V důsledku migrace, cestováni
letadly a také kvůli působení evropských neziskovek se virus potom
šíří do světa. Tento konkrétní kmen je ale jiný, protože se šíří jako
chřipka a první případ již byl zaznamenán v Evropě, a to ve
Švédsku.

První případ Mpox Clade 1 dorazil do Švédska, virus se šíří zřejmě i vzduchem z kapének
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Švédsko zaznamenalo první případ nové varianty Mpox v Evropě.
Nejméně 450 lidí zemřelo po vypuknutí epidemie Mpox Clade 1 v
Demokratické republice Kongo v letošním roce. Ve středu Světová
zdravotní organizace WHO vyhlásila [1] globální stav ohrožení
veřejného zdraví poté, co se virus rozšířil střední a východní Afrikou.
Mpox, dříve známý jako opičí neštovice, má dva typy, Clade 1 a
Clade 2. Clade 2 způsobil v roce 2022 ohrožení veřejného zdraví,
ale byl považován za relativně mírný.

Clade 1 má vysokou úmrtnost a jeho mutantní kmen, nazývaný
Clade 1b, se rychle rozšířil. Švédský ministr zdravotnictví a
sociálních věcí Jakob Forssmed ve čtvrtek oznámil, že v zemi
byl zaznamenán první případ onemocnění Clade 1. “Nyní jsme
během odpoledne dostali potvrzení, že máme ve Švédsku jeden
případ závažnějšího typu mpox, který se nazývá Clade 1,” řekl na
tiskové konferenci.

Pacient se nakazil při pobytu v části Afriky, kde vypukla epidemie
této nemoci, uvedla Olivia Wigzellová, generální ředitelka Švédské
agentury pro veřejné zdraví. “Jedná se o první případ způsobený
Clade 1, který byl diagnostikován mimo africký kontinent.” Pacient
vyhledal léčbu ve Stockholmu, uvedla agentura. Švédsko rovněž
zaznamenalo přibližně 300 případů Clade 2. “Existují národní zásoby
vakcín,” řekl pan Forssmed. Neštovice patří do stejné skupiny virů
jako pravé neštovice, ale způsobují mírnější příznaky, jako je
horečka, zimnice a bolesti těla. U lidí s vážnější infekcí se mohou
objevit charakteristické léze na obličeji, rukou, hrudníku a genitáliích.

WHO vyhlásila stav globálního ohrožení

Přenáší se těsným fyzickým kontaktem, například při sexu, líbání,
mazlení nebo držení za ruce. Nový kmen se ale přenáší i
kapénkami, jak uvádí poslední data WHO. V Africe se letos údajně
nakazilo více než 14 000 lidí a nejméně 524 jich zemřelo,
přičemž více než 96 % úmrtí připadá na Demokratickou

https://href.li/?https://www.who.int/news/item/14-08-2024-who-director-general-declares-mpox-outbreak-a-public-health-emergency-of-international-concern
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republiku Kongo. Britská agentura pro zdravotní bezpečnost
uvedla, že ve Velké Británii nebyl zaznamenán žádný případ nákazy
Clade 1. Probíhalo však plánování příchodu této varianty.

“To zahrnuje zajištění toho, aby lékaři byli informováni a schopni
rychle rozpoznat případy, aby bylo k dispozici rychlé testování a aby
byly vypracovány protokoly pro bezpečnou klinickou péči o osoby,
které se nakazily, a pro prevenci dalšího přenosu,” uvedla
zástupkyně ředitele agentury Dr. Meera Chandová. Generální ředitel
WHO Dr. Tedros Adhanom Ghebreyesus uvedl, že výskyt nové
formy Mpox a její rychlé šíření ve východním Kongu je “velmi
znepokojující“.

Zdravotníci v Kongu informují obyvatele o příznacích nemoci Mpox

“Kromě výskytu dalších kmenů mpox v KDR a dalších afrických
zemích je zřejmé, že k zastavení těchto ohnisek a záchraně životů je
nutná koordinovaná mezinárodní reakce.” Prof. Dimie Ogoina z
Mezinárodního výboru pro mimořádné zdravotní předpisy uvedl, že
“vzestup výskytu mpox v některých částech Afriky spolu s šířením
nového pohlavně přenosného kmene viru opičích neštovic

https://aeronet.news/wp-content/uploads/MpoxAfrica.jpg
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představuje mimořádnou situaci nejen pro Afriku, ale pro celý svět“.
“Mpox, který pochází z Afriky, tam byl zanedbáván a později v roce
2022 způsobil celosvětovou epidemii. Je načase rozhodně jednat,
aby se historie neopakovala.“

Prostě se zdá, že opičí neštovice jsou dalším kandidátem na
spuštění pandemie, a to právě v souvislosti s migraci. Inkubační
doba je přitom 3 až 17 dní, což je velice rozsáhlá perioda, kdy člověk
za dva týdny své nákazy, aniž by měl příznaky, nakazí spousty
dalších osob, pokud se potvrdí, že tento kmen se šíří kapénkami.
Není přitom divu, že globalisté se aktivují právě teď, když na
Donbasu došlo konečně k prolomení ukrajinské fronty. Trvalo to dva
a půl roku, ale Rusové to konečně dokázali.

Ukrajinská frontová linie na Donbasu konečně padla a Rusové prolomili linie, v západních médii se
nesmí o zhroucení ukrajinské fronty informovat

Prolomení ukrajinské fronty proběhlo hned na několika místech
fronty. Tou hlavní zprávou je průlom Ruské armády v Torecku, ve
správním městě na Donbasu, které je velitelským stanovištěm
AFU. V neděli se již bojovalo v ulicích na východním okraji tohoto
města, které se v dobách SSSR nazývalo Džeržinsk. Další průlom je
ve směru na Pokrovsk, Mirnograd a Selidovo. V těchto 3 městech
byla v sobotu večer vyhlášena evakuace [2], ministerstvo obrany
Ukrajiny zřídilo tísňovou linku pro všechny osoby, které se chtějí
evakuovat.

https://href.li/?https://t.me/marybezuhla/1947
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Ruská armáda během několika hodin dosáhne Selidova, Mirnogradu a
Pokrovsku

Rusové o víkendu dobyli ukrajinský New York (původní sovětský
název Novgorodske) a další průlom nastal u Ugledaru, kde Ruská
armáda dosáhla zásobovací silnice do Ugledaru z Konstantinovky.
Nic z tohoto se v českých sračkometech MSM nedočtete,
protože platí generální zákaz NATO na informování v západních
médiích o kolapsu ukrajinské fronty na Donbasu, a to právě v
důsledku stažení elitních brigád AFU z Donbasu a jejich převelení do
Kurské operace v Rusku.

Válka je pro Ukrajinu u konce, ale ve skutečnosti největší porážku
utrpí ne Ukrajina, ale právě kolektivní Západ. Globalisté pandemii
chtějí prostě kolektivní Západ dorazit a srazit na kolena. Je to
součást plánu globálního prediktora na reformát světa do

https://aeronet.news/wp-content/uploads/PokrovskSitRep.jpg
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multipolarity. Samotným kolektivistům ale Total Control ponechá
kontrolu nad západním prostorem, nad svými goyim. Prostě
rozborka světa. Rozborka upravljenia.

Ruská armáda vstoupila do východní části Torecku

A právě proto se chystá nová pandemie, protože po zhroucení
kolektivního Západu v operaci na Ukrajině dojde k velkým tlakům a
protestům v ulicích proti západním vládám, protesty kvůli obrovské
inflaci, kvůli mamutím státním deficitům, proti novým daním
naroubovaným na tzv. CO2 emisní limity atd. Bude potřeba lidem
zakázat demonstrování v ulicích, a k tomu je potřeba nová
pandemie a nová protiepidemická opatření. Pamatujete, jak se
virus Covid-19 naprosto nepochopitelně v roce 2020 šířil i mezi lidmi,
kteří žili izolovaně na ostrovech v Pacifiku, v americké Montaně, s
nikým se nestýkali, ale najednou prostě měli Covid-19? Psali jsme o
tom články.

Jakmile kolektivní Západ prohraje válku s Ruskem, začne v západních zemích teror proti obyvatelstvu
v rámci nové politiky pandemismu

Nikdy to nebylo vysvětleno, jak se mohly tyto izolované osoby
nakazit. Jediná možnost nákazy byla ze vzduchu. Prostě odněkud to
přiletělo, nebo někdo to vysypal ze shora? Jiná možnost než aerobní
šíření ani neexistovala. Když mohou beztrestně rozprašovat z letadel

https://aeronet.news/wp-content/uploads/ToretskFront.jpg
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chemtrails na modifikaci počasí, kdo těm zmetkům zabrání, aby
nerozprašovali i něco jiného? Zkuste se zamyslet. Doba inkubace až
17 dní je dostatečnou dobou na to, aby někdo roznesl opičí virus po
Evropě, třeba skupinka migrantů z prostoru Sahelu, tomu se prostě
nedá vyhnout, pokud to budou zapadčiky ve spolupráci s globálním
direktorem/prediktorem chtít realizovat.

Příznaky opičích neštovic

Pokud je tento plán na rozvinutí nové pandemie již odsouhlasen
Komisí 300, pokud tedy proběhly již dohody o tom, kdo bude z nové
pandemie profitovat, kdo z kolektivního Západu, kdo z
globalizovaného Jihu, které osoby budou odstraněny jako pomocí
viru, vytipované skupiny, a pokud krach válečného úsilí Západu na
Ukrajině bude opravdu kritický, potom se opravdu dočkáme nové
virové pandemie.

Její přerušení v únoru 2022 bylo podle všeho nečekané, v podstatě
Černá ruská labuť, která přistála na Ukrajině na pokyn Globálního
prediktora a komitétu Moskevských kanceláří s cílem destrukce
globálního dosahu Pax Americana, přičemž důsledky války na
Ukrajině prohloubily krizi západních zemí, která trvá již 5 let od
druhé poloviny roku 2019, když začaly západní ekonomiky
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vykazovat velké problémy. A protože válka na Ukrajině se nevyvíjí
podle plánu kolektivistů, a protože v USA budou volby prezidenta,
tak znovu se objevuje na scéně WHO a znovu slyšíme o virové
hrozbě. Je to šachová koncovka, tečka za neokoloniální érou
Západu. Teď nastupuje globální Jih! Vlastně jsme nový pandemický
proces všichni čekali. A je to tu!

-VK-

Šéfredaktor AE News
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